

《经典讲台》保罗初次的祷告（1）

司布真讲道第 16 号

1855 年 3 月 25 日安息日早晨的讲道

使徒行传 9:11：“他正祷告。”

首先，我们在节经文是个宣告，“他正祷告。”第二，这是个证据，“他正祷告。”最后，我们会尝试将经文应用在你们的心里。尽管应用是神的独有的作为，我们要相信，他会很高兴地使今早所传讲的信息变成应用的。

1. 第一，这是个宣告，“访问一个大数人，名叫扫罗，他正祷告。”

让我详细地阐述一下这个想法。祷告是被天堂所关注的。哦，我知道你们许多人都这样想，“如果我转向神，寻求他，我是这么微不足道的人，如此的肮脏有罪，实在无法想象他会注意到我。”

扫罗的改变是件奇怪的事。但是蒙爱的人哪，它还能比你我成为基督徒还要奇怪吗？我问你们，若有人在几年前告诉你，你会成为教会的一员，与神的儿女同列，你会说什么？“胡说八道，我不是你们这些伪善的卫理公会成员。我不会有任何宗教信仰。我喜欢的是随心所欲。”

在这里我要说的最后一点是，这对扫罗自己也是件新事。“他正祷告。”这其中有什么新奇的呢？扫罗过去一天去两次圣殿祷告。如果你陪伴他一起的话，你会听到他用美好的词汇说，“神啊，我感谢你，我不像别人勒索，不义，奸淫，也不想这个税吏；我一个礼拜禁食两次，凡我所得的，都捐上十分之一，”等等这些话。哦，你也许会发现他在神的宝座前发表了精彩的演讲。而这里说，“他正祷告。”什么！他之前从未祷告过吗？没有，从未祷告过。他之前所做的一切都是徒劳的，不是祷告。

那么，年轻人，当死亡来临时，你会怎么做？你会说“死亡之门的守望词”吗？还是“以祷告进入天堂”？不，你不会的。你会从神的面前被赶出去，被丢弃。